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کنید.جمله های درست رابا )ص(وجمله های نادرست رابا )غ ( مشخص  0/5  
می توان مثلث قایم الزاویه درست کرد.)     ( 91و  91و  1با اندازه های -الف  
حالت )ززز( یکی از حالت های هم نهشتی دومثلث می باشد )     (-ب  
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مناسب کامل کنید.جاهای خالی راباکلمه یاعدد 0/5  
هرعدد غیر صفر به توان صفربرسد بابر ............است-الف  

............است.مساوی ....   برابر عدد     91-ب    
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جمع مختصاتی  یک جمع برداری ویک یر راباهم جمع کنید و برای ان هابردار های ز 2
 بنویسید
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:جمع مختصاتی  
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 4 درهریک ازپرسش های زیر،یک گزینه درست است آن رامشخص کنید. 9

 عبارت حاصل       +     (کدام گزینه است ؟ 

                           d                              𝑏                   a-  

 

 

 

؟کدام گزینه است         
        

حاصل عبارت  -ب          
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هستند.دومثلث مقابل هم نهشت   
  A   باکدام تبدیل برDFE                            منطبق می شود ؟ ABC -الف  

     F   .رابدست آورید DE اندازه ضلع -ب  

4y-6  3y+2 
 2 x+5 3x-10  
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رابدست.   E اندازه زاویه -پ  
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رابدست آورید  6  X درشکل زیر مقدار 
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رابدست آورید.  xدرمعادله مختصاتی زیر مقدار  

3i-5j+x= 
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 حاصل عبارت رابدست آورید. 
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 حاصل رابصورت عدد توانداربنویسید.
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 موفق باشید
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